

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Ottasábos petisórtól 5 kr. Nagyból terjedelmű, mint minden több ízbeli hirdetésnek, alk. azonos...

Előfizetési árak: Helyben és postán külföldre. Egy évre 10 ft. Negyed évre 5 ft. 60 kr.

Buzában nagyon gyenge volt a forlalom. Eladók is, de különösen a fő-nyevők, a almok, igen tartózkodók voltak, a mit az is...

Zab és tengeriben levő és vonta- zati úlet volt. Zab kétszáz 5 krral - több...

DEBRECZENI SZÍNHÁZ. IV. Bérlet. Kedd, decz. 23-án. 3. szám. adatik: Rosenkranz és Guldernstern.

Idéig. felelős szerkesztő: Grünvald József.

Nyilt-tér. Almosd községben - vásár tartási en- ddeléltel bíró helyben - a piac legsebbe ré-...

Hirdetés. Kitűnő minőségű nagy-bányai aszalt szilva és lekvár, szatmári dió, szepességi, sárospi lenese és hámozott borsó, valamint mindennemű fűszerárak, igen JUTÁNYOS ÁRBAN kaphatók: Ganofszy Lajos.

mányi raktár nagyváradi kesztyű raktár. Kesztyű női 1 frttól feljebb. Kesztyű 1.00, tüzőtt 1.40, kesztyűk géppel, Z és BEKE.

A magyar nemzetiség.

Hova lett az a magyar nemzeti büszkeség, midőn egy idegen egy magyar nemes előtt ünneplő komolysággal hó- dolt kegyet nyerendő és átkozta a vég- zetet, hogy mért nem született magyar- nak...

Nálunk és Angliában.

Hogy mennyire különbözik hazánkban a végrehajtás az Angolhonban szokásos végrehaj- tástól, arról fényes illusztrációt nyújt a köve- tező közlemény: „Házam, kastélyom” Angolországban évszázadok óta fenálló szabály máig napig is tis- zelteletben tartatik. Az angol alattvaló még a fe- jedelemnek is megtagadhatja a házában való bebocsátását...

A „DEBRECZENI” TÁRCZÁJA.

EGY KARÁCSONFA TÖRTÉNETE. Kézli: H. S. Karácson esteje volt. A Boulevard trot- toirján járó-kelők sürű sokaságától odább- odább sodortatunk. Alig birtuk megállani...

Szuhy Vincze.

A diplomácia konyháján, ha a jelek nem csalnak, megint főznek valamit. Suvaloff gróf muszka diplomata Varsziba utazott Bismarckhoz. Azt mondják, küldetésé- nek csélja azon akadályok elhárítása, melyek a két ország immunitása elé álltak. Ezen missió eredménye nagy befolyással lehet Eu- rópa hatalmi viszonyaira.

Budapest, decz. 22.

A kisbirtokos földhitelezésének ügye a következők föladatát vette. A vizsgáló bíró tegnapelőtt elrendelte az intézet vezérigazgatójának, Vég h Ignácznak elfogatását. A fenytő vizsgálat még tart.

Nálunk és Angliában.

Hogy mennyire különbözik hazánkban a végrehajtás az Angolhonban szokásos végrehaj- tástól, arról fényes illusztrációt nyújt a köve- tező közlemény: „Házam, kastélyom” Angolországban évszázadok óta fenálló szabály máig napig is tis- zelteletben tartatik. Az angol alattvaló még a fe- jedelemnek is megtagadhatja a házában való bebocsátását...

A papai vagyon.

Az Egerben megjelenő „Nép-Ujság” című lap 48 ik számban, egy veszedelk ezen cím alatt jelent meg: „Nem Csáky és szá- mája. Péterfi aláírásával. Nekem nem céloim senki hiedelmé ellen véten, de mivel a cikkben, oly tételek állanak, melyeket elhagyni nem lehet, a nélkü- lül, hogy az ember a cikk tartalmát be ne ösmerné; már pedig reméylem, hogy józan gondolkodó ember, azt eddig se ösmerte be, de ezután se fogja beösmerni, hogy cikkirónak igaza volna, ezért kell a cikk tartalma ellen felszólalni.

Budapest, decz. 22.

A vizsgáló bíró tegnapelőtt elrendelte az intézet vezérigazgatójának, Vég h Ignácznak elfogatását. A fenytő vizsgálat még tart.

Nálunk és Angliában.

Hogy mennyire különbözik hazánkban a végrehajtás az Angolhonban szokásos végrehaj- tástól, arról fényes illusztrációt nyújt a köve- tező közlemény: „Házam, kastélyom” Angolországban évszázadok óta fenálló szabály máig napig is tis- zelteletben tartatik. Az angol alattvaló még a fe- jedelemnek is megtagadhatja a házában való bebocsátását...

BUDAPESTI HIREK.

Az állítólag — az állítólag — a kliniká épületének tetőzete tegnap éjjel leeggett. A betegeket nagy nehezen sikerült kimenteni. A kár 35-40 ezer forint. — Kikereszeltkódott. Menneier Ignác budapesti kir. közegező a napokban egész családjával átért a kereszt- nyán hitre. — A fővárosi tanitók drágasági pótlókat fognak kérni a tanesztől fizetésükhöz. — Wilt asszony már teljesen felüldült és hang- versenyt megvárhatja. A nemzeti színházban február végén vagy március elején kezd meg vendégségüket — Boszniaá Irif. Gruber Ant- al népségi állatorvos állásért folyamodott a szit meg is kapta. Haladéknak mutatja, hogy már magyar ember is akad civilizátor.

Vidék.

(Az árvis Robinsonjai) Naponta érkeznek hajmeresztő hírek a vidékről — írja a nagyváradi „Bihar” — a legközelebbi árvis- resély-okozta dolgokról. Szintén igen veszá- lyos helyzetbe sodort szerencsétlenek sorradt értesültek ismét; drámájuk a múlt héten saj- lott le Kis-Jenő és Alpár között, mely tájban a Sebes-Körös dagadó hullámaival homály- gótt tava. Magas partjai megmenték a vidéket az ártól egy darab ideig; de később a növekvő ár felszorított egy rendes körülmények kö- zött csekély patakoknak vizét, az oly roha- mosan öntö ki a medrében meg nem tőrv vi- menyiséget, hogy a hidján épen azon pillá- natban átvonuló ökr szekér népek ideje sem maradt a megérkezre. A szekéren egy asszony és két parasztember áll. — A peracról-peracról növekedő ár felüldözt a szekeret és ők a megrémült ökrökbe fogódzva menekültek egy kis szigetre, melyet magas fűvel megmentett a hullámoktól. Így aztán megrémültök ez új Robinsonok és tőleldeközva valakinek, mint a barmokat, ezt csak is a szarnoki önk- retehet, és tette, de nem jogosan, mert ehez joga nem volt.

Külföld.

Tizenkétezer tengeri mérföldet tett meg az „Orient” gőzhajó 37 nap és 22 óra alatt. Az ut Plymouthból Adelaideig (Ausztrá- lia) terjedt, s a 37 nappal és 22 órába bele van számítva az idő is, a mit a hajó a külön- böző állomásokon töltött. A hajó tehát alig véte tizenkét hazulnyi utat tett meg óránként, a mi a hajózás történetében eddig páriala- nul áll.

VIDÉKI HIREK.

Székességhévárt it szülők tárolásában egy kis szopos gyermek bölcsőjével együtt hamuvá égett. — 15 éves fiu akasztotta fel magát Alcsuthon. Ez is egy volt a „mai kor gyermekei” közül! — Blaháné tegnapielőtt Nagyváradra érkezett; hogy az ott rendezendő hangversenyen résztvegyen. — Szere- lői dráma. Buzsácion egy ügyvéd házánál a nevelő előbb a házasságon, aztán magát lötte agyon szerelmi boszúból. — T-Ujlakon egy Ferstinger nevű korcsmáros és 7 éves gyermekét a napokban meggyilkolták.

Egy polgártárs.

Mondja végül cikkirő még azt is, hogy az egyházi vagyon felett, csak is a pápa rendelkezhetik, ezen állítása cikkirőnek nem áll, mert a magyarországi egyházi vagyon felett a pápa soha nem rendelkezett, ehez joga nem is volt, e felett addig is csak a magyar cis- rus rendelkezett. Ne gondolja cikkirő, hogy én a papok elleni elszemből tettem volna közsé ezen feleletet, vagy hogy én azt kívánám, hogy a papoktól az egyházi vagyon most elvéteésék, hanem csak az igazat mondtam ki mert jöhet olyan idő hogy a haza szükségé, vagy java ugy kiváhnajta, ezért hoztam köztudomásra. Egy polgártárs.

tőlnek csak sikerült valahogy enyhíteni baj- jáit. Absinth előlegünk kimeríthetetlen volt, fájdalom! — hogy csakis ezzel voltunk évekre ellátva. „Une goutte” a párisi munkásnak telje- sen képes pótolni a kállya melegét. De ne- junk és gyermekeink, kik absinthot nem it- tak, mitőlők voltak ezek szegények?!

Debrecen 1879 255 216. sz. hi. hi. hi.

A vadak morázsága napról-napra nagyobb lesz. Így Nyíregyháza f. hó 12-én a város alatti dohánybányát hivatal udvarán a furarok egy rókát fogtak el. — Ugyanannan írják, hogy f. hó 15-én a kistelki kerteknél egy drótos totó támadott meg egy farkast. A totó egy pakli gyufának kösből elvált, melyet szélkánt meggyújtott, a dobát az ordas zeme köste.

Levél a szerkesztőhöz. Debreczen, decz. 23.

A „Debreczen” tegnapi száma azon cikkében, mely a sz. kir. Debreczen városa monographiája tárgyában mult vasárnap tanácskozt értekezlet lefolyását ismerteti, azon állítás foglaltatik, hogy én azon értekezleten Debreczen városa és Hajdumegye monographiájának összeállítását indítványoztam, indítványom azonban nem fogadtatott el.

Tapasztalván ugyanis, hogy az értekezlet a hajdumegyei monographiának még csak a s-méje által sem óhajt érdekelteni, és talán Hajdumegyeinek a városokban megindult mozgalmába való bevonására sem fektet, mint én, akkora súlyt, jobbnak látam elhalgaltatni indítványomat, nem akarván továbbra is terhül lenni annak elterjesztésével.

UIDONSÁGOK. Rendkívüli közgyűlés. A f. évi decz. 27-én tartandó rendkívüli bizottsági közgyűlés tárgyai. Miniszteri leirat az iparos iskola ügyében. Tanácsai elterjesztés a rom. kath. iskolaszéknek az ismételt felállítására segélyt kérő folyamodása mellett. Ugyanaz a ker. kedelmi tanoda 1879/80-ik érvben segélyezés tárgyában. Ugyanaz, az 1880-ik évre összeállított városi közoktatásügyi bizottság. A közoktatási bizottságból kilépő tagok helyettesítéséről. A közoktatási bizottság új választásának eredménye. Az igazoló választmány jelenléte. Az igazoló választmány 1880-ik évre való megalakítása. Az 1879. érvben elhalt választott bizottsági tagok helyettesítéséről. Jelentés, mely szerint a nyugdíjbizottság a tisztviselők közül megválasztott tagok névjegyzékét bemutatották. Az ismételt közoktatási bizottság tagok választása. — Debreczen, decz. 23. — P. P. Ferencz, főjegyző.

Ezermé volt, hogy vajha az 1882-re Debreczenbe meghívandó magyar orvosokat és természetvizsgálókat nemcsak Debreczen városa, hanem egyszersmind Hajdumegye monographiájával is megajándékozhatnók.

Ezen indítványomat azonban nem hallhatta a tisztelt lap tudósító ur, mert azt én el sem mondtam.

kintetéből minden rendelkezésre álló utat és módot megkísérelni kíván, elhatározta, hogy a sok kelemetlenséget és felesleges költséget okozó új évi ábrázolatokat a fentjelzett jótevőnek csúszta való megállítására, — más nagy városok példájából kiindulva, — a város közoktatásának alkalmat szolgáltat és felvilágosítást intéz az iránt, — hogy a közönség az ékként megkísérelhető öszvegeket mint köznyradományokat a kibocsátandó új évi ábrázolat váltásáig eladulak kiváltása útján a jótékonykodás oltára tenné le. Felhívatik onnélfogva a lakosság, hogy a házaként elhordandó, a városi szegények pásztorára javára elárulandó 10 kr. vagy 1 fcs; új évi ábrázolat váltásáig eladulak nyomtatványból tetszés szerinti mennyiségben megvásárolni és az azokért esendő öszvegeket a kiküldött tiszahatóságoknak készenbent szerezkedjék. — Kelt Debreczenben, 1879. decz. 15. A városi tanács.

A sorozás a jövő érvben a szokott időnél jóval előbb, már jan. 15-én veszi kezdetét. Ez alkalommal sor alá kerülnek az 1883., 1839. és 1880-ban született ifjak, kiket figyelmeztetünk, hogy annak idején külön meghívó nélkül tartoznak előállni.

Megyei élet. Hajdumegye ma tartotta rendkívüli közgyűlést. Tárgyalás alá került az elszállásolási törvény. — Több apró-öszveprő ügy elintézése után a közoktatási bizottságban rendes tagul Nagy Kálmán választott meg 8 szavazattal. A h. öszveprő bizottsági tagok — nem helyessévé az egész intézményt, — nem voltak be a választásnál. A gyűlés fél 11-kor eloszlott.

A helybeli dohány-főüzem, melyet a pénzügyigazgatóság árjelés útján már két ízben kiadott, azt a minisztérium most nem erősítette meg; e helyett azonban véglegesen kiadta Weinberger Lajos nagykirályi kereskedőnek, ki a fotózási üzletet már e hó 29-én városunkban meg fogja nyitni.

A sz. fohérvári kiállítás bíráló bizottsága — aint tudomásunkra jutott — a kiállítás helyben működő bizottságának elnökét — Csáky Gyergelyt s jegyzőjét Erdélyi Istvánt a kiállítás ügyében tanúsított buzgó fáradozásáikért, emlékdokmánnyal tüntette ki.

Tiszai D. örökösök könyvnyomdája, (főpiaz., Vecsey-ház), készít mindenféle névjegyeket, új évi ábrázolatokat, báli meghívókat stb., a legújatosabb árakon, gyorsan, s izléses kiállításal.

Az árvaház részére karácsonyi ajándékkal küldeni sziveskedtek: N. N. uró 1 nagy

darab sertihsust, Murakösi Károlyné uró 1 kosár diót, Szepesey Antalné uró 1 szál kolbászt, 5 darab hurkát, 1 tál tepertőt, Berger Henrik ur egy fél ló tüzi fát felvágva és hámozva szállítva. Fogadják kegyességükért az árvák nevelésére hálás köszönetem. Készköveim.

A jölkászok ára. Felhasználta a bizalmat Major János öselé, melylyel gazdája egy kintéttete, mint saját gyermekét, és gazdáját öselé felöltötte, a mennyiben annak gazdasági eszközeit, élelmiszereit stb. minden uton-módon eltolajolni, eladni, s beinni igyekezett. A gazdának gyanuja sem volt „hü” öselédjére, s csak mások fedezték fel neki az ismeretlen házi tolvajt, kit hat heti súlyos börtöncbe itélt a törvénytöréséért.

Furfangos csizmadia inas. Csizmadiaként szokásban van, hogy az inas üvegcserepekét zaklatja a mester, a szegény inasnak böhöngve, de elő kell teremteni a csizmatalp varrásához szükséges üvegcserepet. Egy csizmadia inas, hogy megzabadjon a lábujjától a mely az üvegcserep benemszerzéséért rá varakozott, mesterének a ház padlására felrakott teli ablakából 16 táblát kitért. Volt ebből egész nyáron üvegcserep a talp várakozásához böhöngve; azonban jött a tél s a teli ablakok felrakása, de nagy bántatásra a mesternek egyetlenegy üveg tábla sem volt. A házbéli öselédeket kérdőre vonta a mester, s kiült, hogy a böhöngő üvegcserep a talpra varrásához saját ablakából került ki. Volt perze a lábujjának dolga.

Elkeseredett nebuló. Egy tanuló anynyira szivére vette társai boszantásait, s nyomorúságot, hogy az intézet vegyi dolgozó szobájából mérget akart kivenni, s a mennyi esze van: meg is ette volna, ha csakugyan hozzá

juthatott volna. Fölfedesték azonban tervét a sötét gondolatok kiálték homlokán; s ugyanamúttal ellene, és megakadályozták az „öngyilkosság”-ot.

A téli inaság ugyancsak szüli a vidéken az ugynevezett szegény logényeket, kik könyvvel s szerrel, a mások kirablásával akarják életüket tengetni. Ma is kísérték be városunkba a fajtából 3 példányt; vézna sorány, kitéhezett emberkéket, kik rablómesterség gyakorlására szánták magukat a tél folyamán. Ugyes öszveprőcsontok azonban megszabadította tőlük az öszveprőcsontokat.

A karácsonyfáknak ugyancsak volt már ma is kelete. Gondos m-mák, apák igyekeztek előre is beszerezni kisenyek számára az oly nagy örömet keltő apróságokat.

Az ünnepek előtt a berásárlások teljesítése ezéjjából, oly nagyszámú közönség jött ma városunkba, hogy a piac-utczán a kosziközlekedés perozekig fennakadt, s a helybeli kosziknak az udvarokra bejutni nagy fáradságba került. A kereskedések is telte voltak közönséggel, ki-ki igyekezvén övéi és a maga számára berásárolni.

Régi végrendeletek. Folyó évi deczember hó 27-én délelőtt 9 órakor, a debreczeni kir. törvénytörés előtt következő végrendeletek bontanak fel és hirdettek ki. u. m.: Tóth Pál végrendelete 1864. Kiss Sándorné Kárángi Zsuzsanna vég. 1864. Bányai Sára öz. Bisotka Istvánné 1865. Bihari Mihály és neje Keszei Julianna 1865. Pósalaki Sámuel 1865. Gáll Lajosné Komlóssy Julianna vég. 1866. öz. Bányai Sámuelné Németi Sára vég. 1866. évről. Boschetti András vég. 1866. évről. Márkus István és neje Kis Erzsébet vég. 1866. évről. öz. Gacsárdi Pálné Magyar Mária vég. 1866. évről. Nyávi István vég. 1867. évről. — Debreczen, 1879. decz. 23-án. Ferenczy Lajos jegyző.

Egy-egy tyuklápással hosszabbodni kezdenek a napok ezután. A tél tegnapielőtt kezdődött el a napról szerint, (igaz, hogy már két hó óta jelen van.) s etől kezdve egy-két perozettel hosszabb nappalunk, és rövidebb éjjelünk lesz.

Hangverseny fog tartatni ma este az „Európa” kávéházban Boka Józsi hegedűművész által.

Ideigl. felelős szerkesztő: Grünvald József.

HOLVAY GYULA DEBRECZENBEN. VARRÓGÉPEK FŐRÁKTÁRA. Tisztelettel ajánlja a nagyérdemű közönségnek az elismert legjobb fajta varrógépeket u. m.: Singer, Howe, Wheeler és Wilson, Circular, Elastique, Little, Howe, Brunonia, Regia, Willeox Gybbs, Expresse, Oszlop Cylinder, Keztyű-varrógépek, és Grover Backer stb. Mindezen gépeket részletes leírásokkal, mégpedig: hetenként egy forintjával. Miután raktáram nem csak egy fajta gépekkel, hanem az összes varrógépgyártmányok legjavával mindig dusan el van látva, oly előnyt is nyújtok a t. géprévő közönségnek, mint itt senki, hogy egyik vagy másik gép előnyeiről személyesen meggyőződhetik. Ot és fél garancia, a legközelebbi tanítás mellett a háznál, az üzletben, sőt tetszés szerint a vidéken is. Úgyelők, kik házalnak és minden gép eladásától provizótt kapnak, melyet a verőnek kell megfizetni üzletemből végképen ki vannak zárva és minden géprévőt tisztelettel felkérem, minden más közbenjáró nélkül egyenesen üzletemet szerencséseltetni, biztosítván a legjobb eljárást. Régi gépek becsoréltatnak. Mély tisztelettel. HOLVAY GYULA, a varrógépek főraktárának tulajdonosa.

MOLL Seidlitz-pora. csak akkor valódi csak akkor valódi. Tisztelettel ajánlja a nagyérdemű közönségnek az elismert legjobb fajta varrógépeket u. m.: Singer, Howe, Wheeler és Wilson, Circular, Elastique, Little, Howe, Brunonia, Regia, Willeox Gybbs, Expresse, Oszlop Cylinder, Keztyű-varrógépek, és Grover Backer stb. Mindezen gépeket részletes leírásokkal, mégpedig: hetenként egy forintjával. Miután raktáram nem csak egy fajta gépekkel, hanem az összes varrógépgyártmányok legjavával mindig dusan el van látva, oly előnyt is nyújtok a t. géprévő közönségnek, mint itt senki, hogy egyik vagy másik gép előnyeiről személyesen meggyőződhetik. Ot és fél garancia, a legközelebbi tanítás mellett a háznál, az üzletben, sőt tetszés szerint a vidéken is. Úgyelők, kik házalnak és minden gép eladásától provizótt kapnak, melyet a verőnek kell megfizetni üzletemből végképen ki vannak zárva és minden géprévőt tisztelettel felkérem, minden más közbenjáró nélkül egyenesen üzletemet szerencséseltetni, biztosítván a legjobb eljárást. Régi gépek becsoréltatnak. Mély tisztelettel. HOLVAY GYULA, a varrógépek főraktárának tulajdonosa.

Hirdetés. Kitünő minőségű nagy-bányai aszalt szilva és lekvár, szatmári dió, szépen ség, sárosi lencse és hámozott borsó, valamint mindennemű fűszerárak, igen JUTÁNYOS ÁRBAN kaphatók: Ganofszy Lajos fűszerkereskedésében, Debreczen. czepléd-utca, A „KÉK MACSKÁHOZ.” Chocococ-Liqueur (Liqueur Chocococ fortificans) a legbiztosabb leghozsabb és legjobb szeregyengült FERFIERO egyedül alapos és gyors erősítése és fenntartására, felülmúlja kellemes és fűszeres édes íze által a legfinomabb és legemesebb liqueurket, nemcsak gyomor erősítőül, az emésztés előmozdítására, étvágy keltésre szolgál, hanem minden a testgyengeségben szenvedőknek kitünő erősítő itálnak bizonyult, a lankadt izmok fenntartása és erősítése, az idegek és azok ruganyos erejére és új működési tehetőségére. Meglepo feltűző, éltető és felvidítő hatással van. Ara egy eredeti bontellának használati utasítással 6 nyelvből 3 frt. Csomagolás 20 kr. Főszéküldési raktár: D. C. Chiodi gyógyszer-tára „z. Schutzengel” Bécs, Währing, Herrngasse 26. (hova levélbeli megrendelések küldendők.) Fiók-raktár: Weisz József, gyógyszerész „Zum Mohren”, I. Tuchlauben. Budapest: Török József gyógyszerésznél. 9. Ismét kérem az ide mellékelt pénzért nekem 6 palack Chocococ-Liqueurt küldeni, minthogy ezen szeszital nemcsak egészséges, hanem egyszersmind kellemes jóízű, azért élvezését folytatni akarom. Hálaadólag méltánylással maradok stb. B. S. K., s. k.

Uj lisztraktár-megnyitás. Ezennel szerezem a n. é. helybeli és vidéki közönségnek becses tudomására jutattni, miszerint Debreczenben, sas-utca 18. szám alatt Vilmos-féle házában az ungvári m. kir. kincset. uradalom műmalmától átvett liszt bizományi főraktárt m. hó 10-án nyitottam meg, a hol mindennemű legfinomabb minőségű buza és rozs liszt készítmények, buza és rozskorpa, kö- és darált só, naponta friss, legjobb minőségű élesztő nagyban és kisnyiban a legújatosabb árakban és legpontosabb, legbeosztottabb kiszolgálás mellett kaphatók. A n. é. közönség becses pártfogásába magamat ajánlván, maradok mély tisztelettel. Róth Ignácz. 3-ik szám. Nagyban eladásra. Arak osztrák értékben. Kézpénz fizetés mellett, kötelezettség nélkül. Buzakészítmények. Aszalt dara finom, nagyszemű . . . 26 — — — 6 70. Királyliszt . . . 24 80 18 60 6 40. Lángliszt . . . 24 20 18 15 6 20. Montliszt . . . 23 50 17 63 6 03. Zsemlyelisz I-ös rendű . . . 22 90 17 17 5 95. II-ös rendű . . . 22 30 16 73 5 78. Fehér kenyérlisz I-ös rendű . . . 21 50 16 13 5 58. II-ös rendű . . . 20 80 15 60 5 40. Közép kenyérlisz I-ös rendű . . . 20 20 15 15 5 25. II-ös rendű . . . 19 — 14 25 4 95. Barna kenyérlisz . . . 17 15 12 86 4 50. Láblisz . . . 15 50 11 65 4 08. Buzakorpa száknélkül . . . 3 90 — — — —. Rozskészítmények. Rozslisz finom . . . I. 18 — 13 50 — —. közép . . . II. 17 — 12 75 — —. barna . . . III. 15 — 11 25 — —. Rozskorpa, száknélkül . . . IV. — — — — — —. Debreczen, 1879. december 17. A szákok súlytartalma — öszsúly tiszta súlynak értte. A-B. . . 25 kiló. 0-9 számig . . . 75 és 25. I-III. . . 75. 10 és IV. számig . . . 50. OLOSÓ. 6 kötet 1 frt 80 kr. — A mouseresni hölgy 8 kötet 2 frt 40 kr. — A negyvenötök, 8 kötet 2 frt 40 kr. — A három testőr 6 kötet 1 forint 80 kr. — Husz év múlva, 8 kötet 2 frt 40 kr. — Bragelonne gróf 18 kötet 5 forint 40 kr. — Minden regény külön is kapható. Kimerítő könyvjegyzékét kívánatra ingyen és bérmentve. Budapest, Dobrowsky és Frankó könyvkereskedés. (872.) Debreczen, 1879. nyomatt Tiszai Dániel örökösai könyvnyomdájában.

1879. Hird. A magyar orma is, egy elveik könnye Mosnya az orsz Moscsakis azon hat melyik vázhatott s anyyi s A k A Hird. Kan. Mig e gyakul nem lehet kedvelenség és megekülni mindtal az ártadansá boldogságtól is gondolatainkat, hetelen elütökre mely keblünkre zedik. Lelkiismer kéntelenül megahomályában féltos érzése: bánju Eldéink is gyarlóságoknak, ták büneiket. Klyül építettek vidékről is bejárniok, hogy eljut háláadó, az önm szentelt helyére, azért e fáradsámal az utókor gyarl. A „DEBRE EGY KARA. Az orvos aggódra gondolt leltük arca von régi jó ösmerő szokott volt vele rá sem ösmer, kát megismert magától. — Már ré de hát a sok házak — mondás a kis betegét sz — Az igaz Lujzácskánkról? — Nem yo adni — mondásgel — Mondásk nem láttam; job rülmenyek közt ösírkelevést, bécs